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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Είμαστε εδώ και συνεχίζουμε με το κεφάλι ψηλά! Δεν θα τους κάνουμε τη χάρη! Δεν θα προσκυνήσουμε τα
συμφέροντα του κεφαλαίου, ούτε θα αποδεχτούμε να ματώνουμε γι' αυτά. Καμιά ηττοπάθεια, κανένας
συμβιβασμός! Με αισιοδοξία και πίστη στο δίκιο μας, θα τους αντιμετωπίσουμε!

Σε αυτό το δρόμο, που είναι μονόδρομος για κάθε άνθρωπο του καθημερινού μόχθου, καλούμε όλους τους
εργαζόμενους που προβληματίζονται και αγανακτούν, αλλά ταλαντεύονται, διστάζουν ή φοβούνται να κάνουν
το βήμα του ταξικού αγώνα!

Ο επόμενος γύρος αντιλαϊκών μέτρων προετοιμάζεται! Μπροστά μας έχουμε ένα καυτό καλοκαίρι παραγωγής
αντιλαϊκών νομοσχεδίων. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με μπαράζ νομοθετημάτων εντείνει την επίθεση ενάντια
στο λαό προς όφελος των επιχειρηματικών ομίλων και αυτοί εκφράζουν την ικανοποίησή τους, βάζοντας
ταυτόχρονα στο τραπέζι και νέες απαιτήσεις.

Στο εργατικό κίνημα δείχνουν το δρόμο της υποταγής και της ενσωμάτωσης, το δρόμο της υπεράσπισης
συμφερόντων ξένων προς την εργατική τάξη. Γι' αυτό, είτε υπονομεύουν τους εργατικούς και λαϊκούς αγώνες,
είτε τους στρέφουν σε λάθος κατεύθυνση, αφήνοντας στο απυρόβλητο τον πραγματικό αντίπαλο, την
εργοδοσία, το μεγάλο κεφάλαιο. Αυτός είναι ο δρόμος της ήττας για τους εργαζόμενους και το λαό.

Υπάρχει, όμως, και ο δρόμος της νίκης! Είναι ο δρόμος του καθημερινού και σκληρού αγώνα με στόχο και
προοπτική την αποφασιστική αναμέτρηση με τους εκμεταλλευτές του μόχθου μας και την ανατροπή της
αντιλαϊκής πολιτικής τους. Για να επιβάλλουμε το δίκιο μας, να χαράξουμε το δικό μας δρόμο ανάπτυξης και
ευημερίας, χωρίς μνημόνια κι αφεντικά.

Περπατώντας αυτό το δρόμο, χρειάζεται να οργανωθούμε καλύτερα, να δυναμώσουμε την ενότητά μας, να
προετοιμαστούμε καλύτερα για πιο μαζικούς κι ανεβασμένους αγώνες! 

Να προετοιμάσουμε τη δική μας αντεπίθεση σε κάθε κλάδο, σε κάθε χώρο δουλειάς.

Με οργάνωση στα σωματεία μας να δυναμώσουμε την πάλη μέσα στους χώρους δουλειάς, το μέτωπο απέναντι
στην εργοδοσία, να ενισχύσουμε το κύμα ανυπακοής σε αυτήν την πολιτική. Να απαντήσουμε αγωνιστικά στους
αντεργατικούς σχεδιασμούς, να αποκρούσουμε τους εκβιασμούς, τις απειλές, την εργοδοτική τρομοκρατία.

Χωρίς εμάς γρανάζι δεν γυρνά! Μπορούμε χωρίς αφεντικά!

Να μην ανεχτούμε τις συνθήκες της σύγχρονης εξαθλίωσης. 

Μπορούμε να ζήσουμε καλύτερα, αλλά για να το πετύχουμε, χρειάζεται ανατροπή της βαρβαρότητας που
ζούμε!

Η εργατική τάξη, οι αυτοαπασχολούμενοι, η νεολαία, η φτωχή αγροτιά να δυναμώσουν τους αγώνες και τη
συμμαχία τους. Λαϊκό μέτωπο πάλης και αντεπίθεσης παντού.

Κανένας εργάτης, άνεργος δεν πρέπει να λείψει από τις μάχες που έρχονται! Να πάρει τη θέση του στον
ταξικό αγώνα! Προχωράμε! Πιο δυνατά, πιο αποφασιστικά, με ορμή, με μαζικότητα συνεχίζουμε την πάλη
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